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a) En una poblacién de N personas se debe escoger un consejo de tamafio k, incluido el

presidente (k < n).

1) Pruebe conceptualmente que (Con argumentos combinatoriales)
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P1. @) Enuna poblacién de N personas se debe escoger un consejo de tamafio k, incluido el
presidente (k < n).
1) Pruebe conceptualmente que (Con argumentos combinatoriales)
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2) El elegido consejo de k = 11 personas’ (una presiderta, 3 consejeras, y 7 conseje-
ros), se sientan al rededor de una mesa con la presidenta en su silia.
Determine de cudntas formas se puede sentar el resto de tal forma que no que-
den mujeres juntas. Si se sientan al azar, jcudl es la probabilidad que no queden

mujeres juntas?.
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